
Ata da 26º (Vigésima sexta) reunião Ordinária, do terceiro ano Legislativo, da 7ª 

(sétima) Legislatura da Câmara Municipal de Luislândia - Minas Gerais. Aos 

quatorze dias do mês de agosto do corrente ano, às dezesseis horas, reuniram-se o 

Legislativo, sob a presidência da vereadora Patrícia Junia, secretariada pelo vereador 

Leonardo Antunes Pereira, com a presença dos vereadores Edvaldo Francisco Raposo, 

Ênio da Paixão Ferreira da Cruz, Flávio Mendes Ferreira, Marcos Alberto Fernandes da 

Silva. Os vereadores Antônio Gonçalves Vieira, Jakson Lopes dos Santos e Valmir 

Soares da Silva justificaram as suas faltas. Foi feita a chamada e havendo quorum 

regimental, a presidenta declarou aberta a sessão. Inicialmente solicitou a leitura da ata 

da reunião anterior que após lida e discutida, foi aprovada. Na ordem do dia o vereador 

Leonardo Antunes apresentou seu Projeto de Lei nº 12/2023, que Da denominação de 

Edna A. Souza Mendes, a quadra poliesportiva na Comunidade Saco da Luiza. O 

vereador Flávio Mendes apresentou seu Projeto de Resolução nº 08/2023, que Concede 

o Título de Honra ao Mérito de Luislândia - MG a Edmar Simplício Ferreira da Silva. A 

vereadora Patrícia Junia apresentou seus projetos de Resolução nº 04/2023, Concede o 

Título de Cidadão Honorário de Luislândia-MG ao Deputado Federal Paulo Guedes, nº 

05/202, que Concede o Título de Cidadão Honorário de Luislândia-MG ao Deputado 

Estadual Cristiano Tadeu da Silveira, nº 06/2023, Concede o Título de Cidadão 

Honorário de Luislândia - MG as pessoas que tenham reconhecimento serviços 

prestados ao Município, aos senhores: Maria Dos Anjos Antunes da Rocha, Euclides 

Mendes de Matos, Edson Fagner Alves Ribeiro, Lizângela Janaina da Costa, Maria 

Stella Francisca Lopes, José Aires Paraíso, Lucimar Ferreira de Souza, Rogério Manoel, 

Silvana Aparecida Gomes Mota, Jurandir Delmore, Marcos Alberto Fernandes da Silva, 

Rosa Eunice Alves de Jesus, Janaina Botelho Santos, Jacinto Francisco Almeida, nº 

07/2023, que Concede o Título de Cidadão Honorário de Luislândia - MG ao 

Procurador Geral de Justiça Jarbas Soares Junior. Apresentou a Moção nº 01/2023, em 

Reconhecimento á Eduardo Vinicius Soares. Fazendo uso da palavra o vereador 

Leonardo parabenizou pelas lâmpadas de LED no nosso Município, e informou que 

solicitou ao prefeito por ofício, a inclusão da Comunidade Julia Mulata, e reforçou o seu 

pedido. Falou sobre seu projeto de lei, pois a Edna era uma pessoa muito querida que 

não média esforços para ajudar ao próximo na sua Comunidade. Parabenizou á Stella e 

a todos os envolvidos pelo festival de pipa realizado pela escola.  Declarou o seu apoio 

ao senhor Joãozinho, que esteve nesta cada pedindo o apoio para a festa no dia 12/10 

em Honra a Nossa Senhora Aparecida. O vereador Marcos Alberto declarou o seu apoio 



aos projetos que foram apresentados. Falou sobre o campeonato Norte Mineiro, da 

gratificação e parabenizou á todos os envolvidos, pois perdemos por um pequeno 

detalhe. Parabenizou a Janio Silva, ao Prefeito e aos demais envolvidos pela troca de 

lâmpadas de LED, pelo suporte e apoio, onde foram atendidos a sede do Município e 

algumas comunidades, proporcionando maior segurança. O vereador Flávio Mendes 

relatou que esteve em reunião com o Secretário de Cultura e Turismo do Estado de 

Minas Gerais e com o deputado Rafael Martins, onde a pauta foi sobre a gruta no nosso 

Município, onde demonstraram um grande interesse e apoio ao projeto, para que 

possamos transformar a gruta lapa sem fim em um parque estadual, e já marcamos 

reunião com o proprietário da terra, que é a Sam Marco e com o IEF (Instituto Estadual 

de Florestas) para que em breve possamos ter um ponto turístico. Parabenizou a Janio 

silva, pelo apoio nas trocas de lâmpadas. Parabenizou a Mazão e aos companheiros pelo 

empenho ao esporte e pela participação no campeonato norte mineiro. A vereadora 

patrícia Junia falou sobre seus projetos de resolução, que é uma forma de agradecer á 

essas pessoas que trabalham em prol do próximo, e principalmente dos nossos 

munícipes.  Parabenizou a Escola Estadual Teófilo Pires pelo festival de pipa, pois foi 

muito gratificante. Agradeceu sobre as lâmpadas de LED na Comunidade Campos 

Gerais e a Janio silva pelo apoio a esses serviços. Agradeceu á secretária de saúde, pois 

fizemos a adesão ao Parlamento Jovem pelo presidente Leonardo Antunes no ano de 

2022, projeto que os vereadores Flávio Mendes e Patrícia Junia, participaram em 

Montes Claros para sua idealização, e com a contribuição da secretária, que 

disponibilizou o veículo, foi possível para levar esses alunos para que pudessem 

participar da etapa em Montes Claros, um evento de grande importância para esses 

participantes e ainda terá a participação da parlamentar Noemi, na etapa estadual que 

será realizada em Belo Horizonte. As pessoas precisam conhecer melhor os trabalhos 

que são realizados, antes de criticar. Pois há vários campos abertos às necessidades de 

todos. O senhor Janio Silva, falou da importância dos serviços prestados onde foram 

realizadas a trocas de 530 de lâmpadas de LED, e em alguns pontos e algumas 

localidades ainda foram instaladas algumas luminárias. E informou que a comunidade 

do cercado também irá receber essas lâmpadas de LED, e o prefeito também pretende 

atender as Comunidades Almas Caraíbas e Barbosa. Falou ainda que Luislândia é o 

primeiro município do Norte de Minas a ter 100% de lâmpadas de LED. Informou ainda 

que depois irá apresentar o relatório de todo o serviço que foi realizado. A presidenta 

agradeceu a presença de todos, e convocou os vereadores para a próxima sessão, hoje às 



dezenove horas, com a palestra com a Juíza Fernanda Mendonça falando sobre a 

violência contra a mulher e declarou encerrada esta sessão. Para constar, lavrei a 

presente ata, que após ser lida e discutida, achada conforme, vai ser assinada na forma 

regimental. 
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